



ENTREGA DESPACHOS A LOS ALUMNOS MILITARES DE EMPLEO CATEGORÍA OFICIAL (PILOTOS) EN LA BASE AÉREA DE MATACAN

EL DÍA 26 DE JUNIO TUVO lugar en el Grupo de Escuelas de Matacán el acto de nombramiento de alféreces efectivos, de los alumnos militares de empleo categoría oficial (M.E.C.O. - Pilotos). El acto, sencillo y emotivo, se desarrolló conforme al pro-

grama previsto, siendo presidido por el general director de Enseñanza, Manuel de la Chica Olmedo. Finalizado el mismo todos los asistentes se trasladaron a la residencia de la base aérea donde se sirvió un vino de honor y se brindó por S.M. el Rey.



MEDALLA DE HONOR DE LA FUERZA AÉREA DE LA REPÚBLICA DE COREA A LA ESCUELA SUPERIOR DEL AIRE

EL JEFE DEL ESTADO Mayor de la Fuerza Aérea de la República de Corea ha concedido la Medalla de Honor a la Escuela Superior del Aire. El acto de entrega tuvo lugar en la Escuela el pasado 29 de junio, siendo recibida por el general director de la misma, Manuel Estellés Moreno, de manos del agregado aéreo a

la Embajada de Corea en Madrid, coronel Young Il-Ko. La concesión de esta condecoración significa el reconocimiento a la labor docente realizada por la Escuela Superior del Aire, centro donde -desde 1981 hasta nuestros días- han cursado los estudios de Estado Mayor un total de ocho oficiales de la Fuerza Aérea coreana.

VISITA DEL DIRECTOR DE ENSEÑANZA A LA ESCUELA MILITAR DE TRANSPORTE Y TRANSITO AÉREOS

EL DÍA 26 DE JUNIO EL general director de Enseñanza visitó las instalaciones de la Escuela Militar de Control y Tránsito Aéreo, ubicada en la Base Aérea de Matacán. Durante la visita el GDEN se interesó por los distintos cursos y posibilidades de formación de la Escuela, así como por

los niveles que alcanzan los alumnos que en ella reciben sus enseñanzas, las cuales tienen una procedencia muy distinta (Ejército del Aire, Ejército de Tierra y Armada). La E. de C. y T.A. es el único centro militar español de formación de los controladores de Tránsito Aéreo y GCA.



VISITA DEL TENIENTE GENERAL RODRÍGUEZ BARRUECO AL DESTACAMENTO ÍCARO

EL DÍA 6 DE JULIO, EL destacamento Icaro recibió la visita del general jefe del MALEV Salvador Rodríguez Barrueco.

En su primera visita al destacamento, efectuó un recorrido por todas las instalaciones, recibiendo un briefing general sobre las misiones que se realizan y peculiaridades del mismo.

En las dependencias, los jefes de las respectivas áreas explicaron sus funciones y métodos de trabajo, interesándose en todo momento por el personal y los trabajos en curso, así como por los distintos alojamientos y la forma de vida de su personal en Italia.

Finalizada la visita regresó a España en un vuelo regular de estafeta.

